
Nyitott kap
soló esetén a sorosan kap
solt kondenzátorok ered® kapa
itása
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Zárt kap
solóállásnál a kondenzátorokra jutó feszültség az ellenállások arányában megoszló telepfeszültség, vagyis
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A rendszet elektrosztatikus energiája ilyenkor
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A két energiát összehasonlítva megmutatjuk, hogy En ≤ Ez, vagyis hogy a kap
soló zárása után a kondenzátorok

elektrosztatikus energiája nem 
sökkenhet. Valóban:
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és mivel a számlálóban álló szögletes zárójeles kifejezés a számtani és mértani közepekre vonatkozó egyenl®tlenség

miatt biztosan nem kisebb, mint a nevez®ben lev® szögletes zárójelbeli, a tört értéke legalább 1.

Egyenl®ség akkor állhat fenn, ha C1R1 = C2R2, vagyis amikor a kap
soló bekap
solása el®tt az ellenállások éppen

olyan arányban osztják meg a telepfeszültséget, mint a sorosan kap
solt kondenzátorok. Ilyenkor a kap
soló bekap-


solása után sem indul áram (töltésvándorlás), nem változik meg a kondenzátorok töltése, a rendszer elektrosztatikus

energiája tehát nyilvánvalóan változatlan marad.
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